

全面進化！

Telos Gold Reference MK2

如果針對音質、音色、動態、能量感等一一檢視，你會發現MK2在各方面都有所長進，而且效果鮮明，非常值得！
文 | 黃谷光

規格

喇叭線。
導體採用高純度無氧銅，PVC披覆卻加入了高能量的遠紅外線奈米礦物。參考售價：45,000元（2.5m一對），56,000元（3m一對）。製造商：笙凱（02-26215880）。

焦點

- ① 音質、音色皆美，聲音純淨，富有充沛的能量感與高級的光澤感。
- ② 樂器質感真實，音樂表現寬鬆、自然。

建議

搭配器材越中性，越能感受到喇叭線的好。



笙凱推出多年的Telos Gold Reference系列線材，包括訊源線、喇叭線以及電源線，在音響圈長期受到好評，魅力至今不減，不過笙凱小林卻沒有因此而滿足，而是收集這些年來的顧客回應，針對缺點加以改善，並於去年正式推出第二代的Gold Reference MK2版本。

脫胎換骨的改變

相較於上一代的Gold Reference喇叭線，MK2從裡到外都有了脫胎換骨的改變，以結構來看，第一代正負兩股分別採用二芯截面積同為4mm²的高純度無氧銅絞繞而成，MK2的導體材質相同，但MK2正負兩股改用一股單芯為中心，配合周圍多芯細蕊絞繞而成，總截面積為5.2mm²，雖然比上一代小，但頻段表現卻更好，尤其是低頻。絕緣與屏蔽部份沒有改變，前者為軟質PVC，後者為鋁箔Mylar，

縫隙也以高質量棉線填充抑振，但這一代最外層經由高溫射出成型的PVC披覆卻加入了高能量的遠紅外線奈米礦物，根據原廠資料，透過FIRT遠紅外線（Far Infrared Technology）能使電流分子細化，同時抑制導體表面的氧化，讓高頻更為細緻。另外，第一代線身上用以抑振的純銅鍍金配重環，在MK2身上也做了尺寸與比重的調整，能改善聲音的純淨度。而且每一條喇叭線出廠前都會先經過自家的QBT（Quantum Burning Technology）Run線機熟化，時間從第一代的18小時增加到72小時，確保用家到手後馬上就能進入最佳狀態。真是笙凱用心，用家放心！

聲音表現全面進化

正所謂戰勝他人之前，要先戰勝自己，而社內剛好有長期作為參考的第一代喇叭線，所以就做了AB測試，

效果之明顯，我想一般人也聽得出改善，不但提高聲音純淨度，音質更細膩，音色也更透明。以顧爾德演奏的「郭德堡變奏曲」（1981年版）為例，鋼琴音粒凝聚有形，沒有毛邊，因此演奏表現更為沉穩且俐落，音樂行進速度感覺較慢，可是彈奏力道卻更為鮮明，具有真實的重量感，加上背景乾淨，所以顧爾德的哼聲很清楚。聆聽「鼓·達人」時，樂器質感更接近真實，表現得很自然，而且細微動態與大動態表現都獲得提昇。在人聲部份，聆聽「The Mozart Album」時，無論女高音或男低音的演唱都展現得更為洗練，而且表情與能量感更為豐富，證明MK2的改變是完全正確的。如果針對音質、音色、動態、能量感等一一檢視，你會發現MK2在各方面都有所長進，而且效果非常鮮明，即便價格高於上一代，也還是相當值得。▲